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実施概要
 調査対象 2020年度修了生（556名）

 調査期間 2024年8月1日〜2024年8月31日
 回答数 50 名（回答率 9.0%）

研究科 回答者数 対象者 回答率

人文科学研究科 1 4 25.0

教育学研究科 1 23 4.3

経済学研究科 6 25 24.0

医学系研究科 3 53 5.7

創成科学研究科 25 402 6.2

東アジア研究科 4 11 36.7

技術経営研究科 3 26 11.5

連合獣医学研究科 3 12 25.0

全 体 50 556 9.0
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実施概要
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実施概要

2.2% 教育学研究科

研究科別回答割合



大学院入学時の入試方法と志望順位
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【人文科学研究科】
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【教育学研究科】

大学院入学時の入試方法と志望順位
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【経済学研究科】

大学院入学時の入試方法と志望順位
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【医学系研究科】

大学院入学時の入試方法と志望順位
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【創成科学研究科】

大学院入学時の入試方法と志望順位
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【東アジア研究科】

大学院入学時の入試方法と志望順位
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【技術経営研究科】

大学院入学時の入試方法と志望順位
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【連合獣医学研究科】

大学院入学時の入試方法と志望順位



山口大学を卒業して良かったと感じているか
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現在の働き方
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就業先の業種と職種

【人文科学研究科】
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就業先の業種と職種

【教育学研究科】
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就業先の業種と職種

【経済学研究科】
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就業先の業種と職種

【医学系研究科】
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就業先の業種と職種

【創成科学研究科】
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就業先の業種と職種

【東アジア研究科】
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就業先の業種と職種

【技術経営研究科】
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就業先の業種と職種

【連合獣医学研究科】
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専攻分野と仕事内容の関係
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職業に対する満足度



教育や学生生活における満足度
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【全研究科】



教育や学生生活における満足度
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【全研究科】



教育や学生生活における満足度
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【人文科学研究科】



教育や学生生活における満足度
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【人文科学研究科】



教育や学生生活における満足度
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【教育学研究科】



教育や学生生活における満足度
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【教育学研究科】



教育や学生生活における満足度
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【経済学研究科】



教育や学生生活における満足度
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【経済学研究科】



教育や学生生活における満足度
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【医学系研究科】



教育や学生生活における満足度
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【医学系研究科】



教育や学生生活における満足度
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【創成科学研究科】



教育や学生生活における満足度

36

【創成科学研究科】



教育や学生生活における満足度
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【東アジア研究科】



教育や学生生活における満足度
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【東アジア研究科】



教育や学生生活における満足度
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【技術経営研究科】



教育や学生生活における満足度
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【技術経営研究科】
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【連合獣医学研究科】

教育や学生生活における満足度



教育や学生生活における満足度
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【連合獣医学研究科】



大学教育を通じた知識や能力の修得
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【全研究科】



大学教育を通じた知識や能力の修得
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【人文科学研究科】



大学教育を通じた知識や能力の修得
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【教育学研究科】



大学教育を通じた知識や能力の修得
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【経済学研究科】
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【医学系研究科】

大学教育を通じた知識や能力の修得



大学教育を通じた知識や能力の修得
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【創成科学研究科】
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【東アジア研究科】

大学教育を通じた知識や能力の修得



大学教育を通じた知識や能力の修得
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【技術経営研究科】



大学教育を通じた知識や能力の修得
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【連合獣医学研究科】


